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 a1 を決定するための

グラフ A
a1の計算：

			�� � 2	

  �� � 0.

 
 

                                        

Part 

PartAで使用する回折パターン記録シートの枚数：

を決定するための

A1の傾き  =  
の計算： 
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�グラフ

.151	mm 
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Part A: つつつつつつつつつつつつつつつつつつつつつつつつ

で使用する回折パターン記録シートの枚数：

表

を決定するためのグラフ

=  23.25  mm

�

�グラフ �� の傾き�
�

                    

(x
n-

x -
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 in
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Sr. No. 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

160.00 
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100.00 
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60.00 
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20.00 
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つつつつつつつつつつつつつつつつつつつつつつつつ
1のののの幾幾幾幾幾幾幾幾幾幾幾幾

解解解解

で使用する回折パターン記録シートの枚数：

表  A1 : パターン

グラフ A1  : 横軸

mm 

�
� 2	 � 	0.000635

0 

次数 n

1 

2 

3 

4 

5 

6 

S 

幾幾幾幾幾幾幾幾幾幾幾幾パパパパパパパパパパパパパパパパパパパパパパパパのののの

解解解解                

で使用する回折パターン記録シートの枚数： 

パターン P1を用いた測定

 

横軸 n ， 縦軸

000635	 �	
����

�	.��
  

グラフ A1 

y = 23.247x 

 2 4 

n

n 

 E-I 
 
 

パパパパパパパパパパパパパパパパパパパパパパパパのののの決決決決決決決決 

                説説説説 

 2 枚以上それぞれ

を用いた測定

 

 

 

 

縦軸 (xn – x-n) 

   

 

23.247x + 1.004 

6

xn-x-n  (mm)

24.40 

47.24 

70.69 

94.08 

117.53 

140.28 

枚以上それぞれ P1, P2, … 

を用いた測定 
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(mm) 

 

 

P1, P2, … と記入すること
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 d1 を決定するための

グラフ

d1の計算：

21 =d

 
6  a1  =  10

        

		�

��と��

A7 

を決定するための

グラフ A2の傾き  
の計算： 

(
2 ××

グラフ
λ

10.96°                                 

�
��

cos	��

�

�を用いた�
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40.00 
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20.00 
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  =  3.95  mm

2の傾きグラフA
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Sr. No.
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8
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10
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�
0.89

cos	10.96°
 

�の表式： 

表  A2 : パターン

  

グラフ A2  : 横軸

mm 

000635.02
)

×=
の傾き

                                                           

5

No. 次数 m

1 1 

2 2 

3 3 

4 6 

5 7 

6 8 

7 9 

8 12 

9 13 

10 14 

11 15 

  � �

S 

パターン P1を用いた測定

 

 

横軸 m ， 縦軸

95.3

2770
000635×

                      

グラフ A2 

y = 3.9527x 
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m 

m xm
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を用いた測定
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3.9527x + 5.6225 

15 

m-x-m
 

  (mm) 

9.39 

13.43 

17.53 

28.98 

33.53 

37.66 

41.61 

52.93 

56.76 

61.03 

64.74 

mm

 

を用いた測定 
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パート B

��を決定するためのグラフ

��の計算：
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�
�

���
  

�
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	��
�

.75	mm 

B で使用する回折パターン記録シートの枚数：
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の表式： 

�
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で使用する回折パターン記録シートの枚数：

を決定するためのグラフ

�

�グラフ �� の傾き

二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定

解解解解

表  B1 : パターン

  2

No. 次数 n

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

�
.��°
  

で使用する回折パターン記録シートの枚数：

を決定するためのグラフ B1：横軸	�

傾き�
� 2	 � 	0

S 

二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定

解解解解                説説説説

パターン P3を

 

グラフ B1 

y = 20.769x 

2 4

n

n xn

 

 

 

 

 

 

で使用する回折パターン記録シートの枚数：

�, 縦軸 (�� �

	0.000635	 �
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二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定二重らせん構造の幾何学的パラメーターの決定

説説説説 

を用いい測測 

 

 

 

 

 

20.769x + 0.2807 

6

n - x-n   (mm)

21.24 

41.12 

62.41 

84.40 

104.41 

124.25 

で使用する回折パターン記録シートの枚数： 2枚以上 
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�
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表
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Sr. No. 

1 

2 

3 

4 

5 

6 
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8 

�

�グラフ B2

を決定するためのグラフ B2

 

表  B2 :  パターン

 2 

次数 m 

1 

2 

3 

4 

6 

7 

8 

9 

B2 の傾き�
� 2

B2：横軸	�

S 

パターン P3を用

グラフ B2 

y = 

 4 

m 

xm –

�
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�, 縦軸 (�
�
�
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用いい測測  

 
 

y = 4.0692x + 2.2154

 6 

 

– x-m   (mm) 

5.84 

10.29 

14.83 

18.84 

26.44 

30.65 

35.26 

38.34 

000635	 �	
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の計算： 
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を決定するためのグラフ

の傾き) = 3.52 mm

	
�

�グラフ �� の傾

表  B3  :  パターン

  2

No. 次数

1 1

2 2

3 3

4 5

5 6

6 7

7 9

8 10

9 11

を決定するためのグラフ B3：横軸	�

) = 3.52 mm 

傾き�
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パターン P4 を用いた測定
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を用いた測定

 

 

 

 

y = 3.5231x + 8.6778

R² = 0.9988

l – x-l     (mm)

11.64 

15.77 

19.71 

26.33 

30.14 

33.69 

39.62 

43.70 

47.75 

 8 
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��) 
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�.��
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を用いた測定 

 

  
 

8.6778 

0.9988 
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mm 
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102.04 

 

パターン P3 (�� =

°

=
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2��1  = 
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= 10.96 ° 

パターン

パターン P4

°=
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96.10
105
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1

1

α

α  

 

42.43 

40
 

パターン P2 

P4 (�� = 2770

°40.105

43.42
 

 

 

2770 mm) 
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